

Bekanntmachung

Kleve, 15.05.2018

Laufende Nummer: 23/2018

Erste Änderungssatzung zur Prüfungsordnung für die **Bachelorstudiengänge Science Communication &** Bionics B.A. und B.Sc. der Fakultät Technologie und Bionik der Hochschule Rhein-Waal

Herausgegeben von der Präsidentin der Hochschule Rhein-Waal

Marie-Curie-Straße 1, 47533 Kleve

Erste Änderungssatzung zur Prüfungsordnung

für die Bachelorstudiengänge
Science Communication & Bionics, B.A. und B.Sc.
an der Fakultät Technologie und Bionik, Hochschule Rhein-Waal

vom 19.01.2018

Aufgrund des § 2 Abs. 4 Satz 1 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG NRW) in der Fassung des Hochschulzukunftsgesetzes vom 16. September 2014 (GV.NRW. 2014 S. 547), in Kraft getreten am 1. Oktober 2014, zuletzt geändert durch Gesetz vom 17.10.2017 (GV.NRW. 2017 S. 806), und der Rahmenprüfungsordnung (RPO) für die Bachelorstudiengänge an der Hochschule Rhein-Waal vom 22. Oktober 2012 (Amtliche Bekanntmachung 11/2012 vom 29. Oktober 2012) in der Fassung der sechsten Änderungssatzung vom 14. November 2016 (Amtliche Bekanntmachung 21/2016) hat der Fakultätsrat der Fakultät Technologie und Bionik der Hochschule Rhein-Waal folgende Erste Änderungssatzung zur Prüfungsordnung für die Bachelorstudiengänge Science Communication & Bionics, B.A. und B.Sc. erlassen:

Artikel 1

Im Anhang des prüfungs- und idealtypischen Studienverlaufsplans für den Bachelorstudiengang Science Communication & Bionics mit dem Abschluss B.Sc. wird der Wahlpflichtkatalog durch das folgende Wahlfach ergänzt:

SCB_EC_S11 Modern Physics (3 SWS Übung/4CP)

Artikel 2

Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in den amtlichen Bekanntmachungen der Hochschule Rhein-Waal in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Fakultätsrates der Fakultät Technologie und Bionik der Hochschule Rhein-Waal vom 14.02.2018.

Kleve, den 03.05.2018

Die Präsidentin der Hochschule Rhein-Waal Dr. Heide Naderer